



ДЕБЮТЫ МОЛОДЫХ

Ирина Кожмякина, недавняя выпускница Московского хореографического училища, станцевала свою первую сольную партию на сцене Туркменского государственного театра оперы и балета им. Махтумкули. Это была главная роль в детском балетном спектакле «Добрая волшебница» композитора Д. Нурыева.

На другом снимке запечатлена сцена из спектакля «Чудесный лекарь» Г. Мухтарова, в которой заняты выпускники драматической студии при Туркменском академическом театре драмы им. Молланеписа. Это их первое выступление на профессиональной сцене, а создать интересные образы им помогли режиссеры - педагоги А. Комеков и Н. Кешикоз.

НА СНИМКАХ: И. Кожмякина; шах — Х. Кудиев, везир — А. Абдуллаев, дочь шаха — А. Суханова.

Фото Ал. ГУСЕИНОВА.

